



成龍稱投鼠兔像

如意賈賊賊

冰冰親熱戲被刪笑言可惜



鼠
兔
銅
像
跟
買
賊
賦
示
表
得
投
無
異

第三十三屆香港國際電影節昨日於圓方舉行記者會，宣布開幕電影為《新宿事件》及《天水圍的夜與霧》，閉幕電影則是賈樟柯執導的《二十四城記》，電影節將於三月二十二日至四月十三日舉行。《新》片導演爾冬陞昨日率領成龍、吳彥祖、范冰冰、徐靜蕾等出席，許鞍華則與《天》片演員任達華、張靜初等出席。

拍床戲要充分理由

成龍在台上表示戲中演一個不懂打的人，有時打起來擺了一個功夫甫士，導演也叫他不要擺得太靚，要肉酸一點，他笑指在戲內要叫「救命」和找警察幫手，原來這是很難的。成龍指戲中與范冰冰有床戲，拍攝時要兩人脫下衣服和拉底被子，但最後這鏡頭被刪了，范冰冰笑指拍之前成龍以為很激，做了很多準備功夫，例如漱口和化妝，但最後很快便拍完這場戲，用對白來交代，問她知道該場戲最終也被剪了嗎？她表示不知道，配音時仍然有。問到床戲不夠激，會否感到失望？她笑說：「大哥好失望，我就沒有。」范冰冰指大哥是挺好的朋友，喜歡照顧別人，在日本拍戲時也經常請大家吃飯。對於該片未能在內地上映，范冰冰表示可惜，但相信導演有自己想法。成龍指范冰冰只是開玩笑，沒有失望這回事，他笑言漱口也是騙對方的。他自言拍床戲除非有充分理由，不會隨意拍，

問他敢拍像《色，戒》裡的裸露場面嗎？他說：「《色，戒》沒人拍到那麼盡，一是拍得好過《色，戒》，一是不拍。」

對於巴黎佳士得拍賣行拍賣中國圓明園鼠和兔首獸像，引起爭議，指這是當年英法聯軍掠奪的中國國寶，提及兩個銅像昨日凌晨被兩名神秘買家投下，每件成交價達一億多港元。對此，成龍說：「我想這個買家是中國人，我相信有百分之八十是中國人，可能將來會歸還給國家。」成龍語氣有點激動，指拍電影《神話》時，當中有段對白說：「沒人可以到人家國家拿走屬於其他國家的東西放在自己處，說是替人保管，但其實是搶奪和據為己有，有這個行為是可恥的。」

過億投不起獸首

他稱《神話》上映時，看電影的人聽到也全場拍掌，這些不法手段得來的文物應該歸還，他說：「我曾經去過英、美、法、德一些博物館，當地都放了中國、埃及和柬埔寨的文物，其實都不是不法手段取得，誰人拿了都是賊贓，買到也是賊贓，何況現在是二十一世紀，國寶放在那裡都一樣，都是給全世界人欣賞，如果將歷史片段，圓明園被放火，中國人被殺的片段放出來，相信會傷了十三億人的心，好應該歸還，這才是和諧地球。」他說：「這個人投到都是暫時

擁有，將來他死了給仔再給孫，繼續踢來踢去是沒意義，最好是收回圓明園。」問成龍有想過買下這兩個鼠兔首銅像嗎？他表示沒想過，幾千萬還可以投資，收回給國家，但現在過億就投不起了。成龍透露其實有計劃在明年開拍一齣有關尋找國寶的故事，類似《飛鷹計劃》。說到李宗盛日前接受吳君如節目訪問時，笑指成龍有很多女仔自動走到身邊，但房祖名就要彈結他才有，他笑說：「個個都是，是人都有，包括你都是。」



▲許鞍華（中）執導的新片成為電影節首映電影之一，旁為任達華（右）和張靜初

◆導演爾冬陞（左二）領錢嘉樂（左起）、成龍、范冰冰、吳彥祖和徐靜蕾出席記者會

◆張靜初首次參演許鞍華的電影，滿意自己的發揮



張靜初 演邊緣角色有發揮

許鞍華執導，任達華和張靜初主演的電影《天水圍的夜與霧》，是今屆香港國際電影節開幕電影之一，張靜初第一次與任達華合作，她稱拍攝時華哥完全沒有架子，拍攝時也學到他平日的生活習慣，如畫畫、英文和鋼琴等，她說：「我之前還收到任達華的攝影畫集做禮物。」張靜初表示這次跟導演許鞍華合作，在戲中要演繹邊緣故事的角色，其實壓力也很大和沉重，說到許鞍華的《天水圍的日與夜》獲了不少獎項，問她拍第二集會否有信心得獎？她坦言拍了四齣香港電影，認為得獎與否是講求運氣；不過她很滿意自己在戲中的發揮。

《神槍手》影節首映

任達華表示拍《天》片前，他特別到天水圍了解居民的生活情況，他稱等了三十年，許鞍華導演才給他一個可以思考的角色和劇本，他感到很開心，此片也是他很期待和喜歡的電影。對於前日公布的財政預算案，任達華表示反思了一晚，始終認為對中產階層完全沒有幫助，更有可能會爆發紅色暴力，他對這次預算案給予零分。此外，陳冠希主演的《神槍手》自馳照事件後，一直未有上映，不過該片會在香港國際電影節隆重首映，將於三月二十四日晚上十時在會展舉行。



大S出席護膚品牌活動，獲加冕成為「美容女王」

大S 獲加冕成美容女王

徐熙媛（大S）代言的護膚品牌，昨日舉行宣傳活動，大S特別來港出席委任儀式，其他出席嘉賓尚有鍾麗淇、洪欣及楊洛婷等。不過，身為代言人的大S，反而不及低胸的楊洛婷來得搶鏡。會上大S獲贈女王權杖，同時大會為她加冕，儼如化身「美容女王」。

今次擔任代言人，大S酬勞又有多少呢？她笑言已忘記了，但足夠她去逛街shopping。最近她忙於搜集美容資料，準備再推出第三本美容書。她坦言在搜集資料的過程期間，她都獲益良多，希望可以將來做到真正的美容師。問到她又試過為男友護膚嗎？她坦言以前有的，但現在她是單身，她亦慨嘆已很久

沒有拍拖，她都好想有追求者。大S憑《保持通話》入圍競逐金像獎最佳女主角，今次亦是她首獲提名，她坦言是很大鼓勵，亦覺得不可思議，但她本身沒有信心可以得獎，她反而看好劉美君。

鍾麗淇謂盈盈心情緊張

另外，與湯盈盈老友鬼鬼的鍾麗淇，談及好友最近心情，她表示三月九日才判決，盈盈都好緊張，現在又怕被狗仔隊跟蹤，也不想出街。不過，她就覺得盈盈應出去跟她練習瑜伽放鬆心情，她希望大家給盈盈一個機會，保證她不會再犯。



Ella（左起）、張美妮、韻韻、宋熙年和王君馨等出席活動

Ella有感而發機會好重要

官恩娜（Ella）、王君馨、張美妮等昨日出席無線《日日有食神》活動，四位女主持即場示範烹調美食，Ella親身示範烤鴨，她稱拍這個特輯有機會到馬來西亞、北京和新加坡等地，十分開心，最難忘是在馬來西亞試了一條二萬多元的魚。問她有胖了返港嗎？她笑謂當然有。

Ella早前多口爆出無線有「Trip魔」男藝人，雖然後來Ella已否認其事，但仍有傳Ella將不再被無線錄用，問她是否出事後，短期內這是最後一次出席無線活動？Ella助手即搶答：「不是，下星期有幾個新談的工作，這件事已告一段落，無線都話沒事。」Ella稱一向與無線有溝通，人與人之間溝通是很重要的，故現時很清楚兩邊的情況。她又說：「我出道以來都是無線給我機會。」其後Ella玩遊戲時，又似有感而發說：「做人最重要有機會。」

慎言亦要減肥

問Ella以後會寧願用嘴多吃，也盡量減少說話嗎？她覺得慎言是應該，但爲了減肥也要少吃。擔任司儀的胡諾言在活動上，口快將腸粉說爲「粉腸」，其後再將鵝肝說成雞肝，引來全場大笑。宋熙年被問及澳洲早前發生山火，她稱家人住在悉尼，未受波及，但當地氣溫有四十五度，十分高溫。

華仔憶元奎元德創意非凡

需要同時具備姿勢與美感。同時，他亦心裡有數，知道你有沒有能力做到某些動作，不會勉強，以免演員受傷。

讓演員慢慢練習

另外還邀請曾與且哥和元德合作《九一神鷹俠侶》和《九二神鷹俠侶》的劉德華接受訪問。華仔在節目中笑言，拍成龍或洪金寶的電影，如果動作達不到他們的要求，可能會被「攔兩巴」，壓力非常大。相反，且哥以循序漸進的方式指導演員的動作，讓你慢慢練習。華仔憶述，《九一神鷹俠侶》其中一幕非常深刻，講述郭富城飾演的銀狐被飛刀插眼。當時，且哥和元德希望以主觀鏡頭交代，便想到把鏡頭放在一塊玻璃之下，玻璃上則加上一滴油。另外特地造了一把小刀，以魚絲吊着並向那滴油垂直放下去，小刀碰到油而引起震動，在鏡頭下便有如刀插進了眼睛。華仔大讚二人不只身手好，而且富創作力，創造了不少經典的電影場面。



劉德華讚元奎和元德拍動作片的創意